

Образовно и социјално подобрување преку спортот со Програмата Еразмус+

Спортот е една од клучните области поддржани од програмата Еразмус +, со цел да се олесни транснационалната и меѓународната соработка помеѓу организациите и луѓето во областа на спортот, зајакнувањето на луѓето со посспецифични компетенции и олеснувањето на трансферот на добра практика и експертиза во областа на спортот. Тоа им дава можност на спортските професионалци да ги подобрат своите вештини и квалитетот на нивната работа преку учество како поединци во мобилности за учење во странство, или да иновираат на ниво на спортски организации и политики преку учество во меѓународна соработка во рамките на спортската организација или институција што ја претставуваат.

Можно е учество на овие мобилности како спортски професионалец или како претставник на организација или институција која работи во областа на спортот.

Кои се приоритетите на оваа акција?

Со поддршка на спортските организации и активности, Европската Унија има за цел да

- Промовира здрав начин на живот за сите: промовирање на спортот и физичката активност како алатка за здравје, поддршка на традиционалните игри и меѓугенерацискиот спорт, промовирање на сите активности кои го поттикнуваат практикувањето на спортот.
- Промовира еднаквост и вредности во и преку спортот: промовирање еднаквост, вклучително и родова еднаквост; промовирање на мирот и вклученоста; промовирање на недискриминација, антирасизам, отвореност и толеранција;
- Го промовира образованието во и преку спортот: поддршка на развојот на вештини, промовирање на двојни кариери, промовирање на квалитетот на обуката и персоналот, промовирање на вработливост;
- Промовира интегритет и вредности во спортот: борба против допингот, борба против корупцијата во спортот, подобрување на доброто владеење, промовирање на позитивните вредности на спортот.

Кои видови активности и акции се опфатени?

Програмата поддржува различни видови активности, од мали локални настани до големи европски спортски непрофитни настани.

Општите карактеристики се дека тие се непрофитно ориентирани и засновани на клучната улога на малите локални организации со силни локални врски.



Некои активности, како што е Индивидуалната мобилност (Ka1), имаат за цел да ги подобрат организациските вештини преку обука на персонал и тренери кои можат да учествуваат на поединечни меѓународни настани за мобилност, со цел зајакнување на малите локални организации, подобрување на знаењето на спортскиот персонал и подобрување на улогата на локалниот спорт во промовирање на физичка активност и здрав начин на живот, меѓучовечки односи, социјална инклузија и еднаквост.

Другите типови на проекти, како што се Партнерства за соработка и Партнерства од мали размери, вклучуваат низа активности со општа цел зајакнување на спортските организации и проширување на пристапот до Програмата за актери и поединци од мали размери до кои инаку е тешко достапна.

Во таа насока, со помалите износи на грантови доделени на организации, пократкото времетраење и поедноставните административни барања, **проектите од мал обем имаат за цел да допрат до малите локални организации**, помалку искусните организации и почетниците во Програмата, со што се намалуваат бариерите за влез во Програмата за организации со пониски организациски капацитети. **Оваа акција исто така ќе поддржи флексибилни формати - мешавина од транснационални и национални активности, но со европска димензија - што ќе им даде на организациите повеќе можности да допрат и да ги вклучат луѓето со помалку можности во нивните локални контексти.** Партнерствата од мали размери исто така можат да придонесат за создавање и развој на транснационални мрежи и за промовирање синергии со и помеѓу локалните, регионалните, националните и меѓународните политики.

За поголеми или поiskusни организации кои веќе се добро запознати со европските проекти, постои можност да промовираат партнерства од големи размери за соработка или европски непрофитни спортски настани.

Кој може да учествува?

Во зависност од видот на проектот, апликантите може да бидат јавна или приватна организација активна во полето на спортот и физичката активност, која организира спорт и физичка активност на локално ниво (на пример, непрофитна организација, локална власт, спортски клуб) или поголема спортска организација чие учество на персоналот е од корист за локалниот спорт (на пр. меѓународна организација).

Како да учествувате?

Некои активности се засноваат на редовни повици за предлози, според годишниот распоред објавен во Генералниот водич на Еразмус+ Програмата. Другите активности се засноваат на конкретни повици за предлози објавени од Европската комисија.

Секој проект мора да биде управуван од конзорциум на организации, чиј минимален број варира помеѓу 2 и 10 во зависност од Клучната акција.

Секоја членка на конзорциумот мора да биде со седиште во земја на ЕУ или во трета земја поврзана со програмата.

Повеќе информации:

Повеќе информации може да најдете на нашата веб-страница - www.youthspeaces.eu во делот Еразмус+ или на Веб страната на Националната агенција за Европски образовни програми и мобилност - na.org.mk.

